



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА**

Законодательное собрание
Ленинградской области
Канцелярия

ДЕПУТАТ
ПО БОКСИТОГОРСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 12

27 ИЮН 2019

ПУСТОТИН Николай Иванович

№ 2440-1/19-18-0-11

Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области
С.М.Бебенину

Балбеков Олег Павлович с 2010 года по сегодняшний день возглавляет общественную организацию ветеранов (пенсионеров) Бокситогорского района Ленинградской области. За данный период деятельности он внес неоценимый вклад в развитие ветеранского движения и активной жизненной позиции старшего поколения.

В течение нескольких лет общественная организация ветеранов (пенсионеров) Бокситогорского района принимает и ежегодно выигрывает конкурс по предоставлению субсидий общественным организациям ветеранов района, на средства которых осуществляется социальная поддержка и защита ветеранов.

Олег Павлович активно принимает участие с ветеранами (пенсионерами) в мероприятиях всероссийского, областного и районного значения. Благодаря ему на территории Бокситогорского района реализуется проект по повышению компьютерной грамотности старшего поколения.

Являясь председателем общественной организации ветеранов (пенсионеров) Бокситогорского района, он действует в интересах граждан пожилого возраста и инвалидов. Организация под его руководством уделяет особое внимание одиноким и одиноко проживающим пенсионерам.

Олег Павлович заботится и о здоровье своих ветеранов (пенсионеров), обеспечивая для них лечение и отдых в санаториях на территории Ленинградской области и соседних регионах.

Как председатель общественной организации он стремится повысить культурный уровень граждан пожилого возраста, организуя для них различные мероприятия и встречи, а также экскурсии и поездки. Тем самым вносит большой вклад в общественную жизнь пенсионеров Бокситогорского района.

Под руководством Олега Павловича общественная организация ветеранов (пенсионеров) Бокситогорского района активно принимает участие в организации и проведении выборов различных уровней.

Олег Павлович работает в тесном контакте с исполнительной властью района и поселений, с руководителями учреждений района, а также Правительством Ленинградской области.

Поддерживает связь с ветеранскими организациями других регионов, практикует выезды для обмена опытом.

В период с 2011 по 2015 год возглавлял Общественный совет Бокситогорского муниципального района. В настоящее время является депутатом Бокситогорского городского поселения третьего созыва.

За время своей деятельности зарекомендовал себя грамотным, ответственным руководителем. Обладает отличными организаторскими способностями. Энергичный и целеустремлённый человек, внимательный к людям. Пользуется уважением и авторитетом у населения Бокситогорского района.

Считаю, что Балбеков Олег Павлович достоин представлять Бокситогорский муниципальный район в Совете некоммерческих организаций при Законодательном собрании Ленинградской области.

Депутат



Н. Пустотин